



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Ιωάννινα, 02-05-2023
Αρ. Πρωτ.: Φ. 19.1/3335

Ταχ.Δ/ση : Ανεξαρτησίας 146^Α & Φιλ. Εταιρείας
Τ.Κ. 454 44 – Ιωάννινα

Πληροφορίες: Φερενίκη Παππά

Τηλέφωνο: 2651054428

E-mail: chorotaxiki-ioannina@dide.ioa.sch.gr

ΠΡΟΣ: Τους Δ/ντές-ντριες των Γυμνασίων της
Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων

Θέμα: «Χωροταξική κατανομή των μαθητών Α' Λυκείου του σχολικού έτους 2023-2024»

Εν όψει της απόφασης της χωροταξικής κατανομής των μαθητών Α' Λυκείου για το σχολ. έτος 2023-2024, παρακαλούμε να συγκεντρωθούν οι υπεύθυνες δηλώσεις από τους γονείς-κηδεμόνες των μαθητών που φοιτούν στην Γ' τάξη των Γυμνασίων όπου θα βεβαιώνεται η διεύθυνση μόνιμης κατοικίας των μαθητών καθώς και ο τύπος σχολείου που επιθυμούν να φοιτήσουν (ΓΕ.Λ., ΕΠΑ.Λ., Δημόσιο ή Ιδιωτικό Λύκειο). Αν η διεύθυνση κατοικίας που αναγράφεται στην Υπεύθυνη Δήλωση είναι διαφορετική από αυτή με την οποία έγινε η αρχική εγγραφή στο σχολείο, παρακαλούμε να επιβεβαιώσετε την νέα διεύθυνση με κάποιο από τα παρακάτω επίσημα δικαιολογητικά:

- Αντίγραφο πρόσφατης φορολογικής δήλωσης (Ε1)
- Αντίγραφο μίσθωσης κατοικίας από την ΑΑΔΕ (ΠΡΟΣΟΧΗ: με υπογεγραμμένο συμφωνητικό και μακροπρόθεσμη ισχύ)
- Αντίγραφο συμβολαίου αγοράς κατοικίας θεωρημένου από την εφορία.

Εφιστούμε την προσοχή των διευθυντών των σχολικών μονάδων για την **ορθή και σύννομη** συμπλήρωση των στοιχείων των μαθητών στο πληροφοριακό σύστημα MySchool. **Αναφορικά με τη διεύθυνση κατοικίας των μαθητών η ΔΔΕ Ιωαννίνων θα προβεί κατά περίπτωση σε έλεγχο των δικαιολογητικών.**

Από την Τετάρτη 3-5-2023 ως και την Τρίτη, 9-5-2023 παρακαλούμε να αποστείλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση chorotaxiki-ioannina@dide.ioa.sch.gr το αρχείο excel με τα στοιχεία των μαθητών τα οποία είναι **απαραίτητο να ταυτίζονται** με αυτά που έχουν καταχωριστεί στο MySchool. Μετά από τις 9-5-2023 για οποιαδήποτε αλλαγή των στοιχείων των μαθητών στο MySchool πρέπει να ενημερώνεται η ΔΔΕ Ιωαννίνων.



Η Διευθύντρια Δ.Δ.Ε. Ιωαννίνων

Σταματούλα Γ. Λογοθέτη
Φιλόλογος